

30吨浓盐酸倾泻酸味弥漫

G15 沈海高速近申嘉湖段发生车祸幸无人员伤亡

突发新闻
新鲜感人
热线: 962288
微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao
短信爆料: 02152928686
线索一旦采用即付酬金

本报讯 (记者 陆常青 屠仕超 通讯员 徐佳)昨晚6时12分许, G15沈海高速靠近S32申嘉湖高速匝道处,一辆装载危险品的槽罐车发生翻车事故,造成车上装载的约30吨浓盐酸泄漏,事故导致槽罐车上2人受伤,所幸并无生命危险。



消防人员在现场施救

徐佳 摄

司机被卡 消防官兵破拆营救

据悉,事发时,一辆装载有浓盐酸的槽罐车沿G15沈海高速往浙江方向行驶,当车辆驶至S32申嘉湖高速入口匝道附近时,突然发生翻车事故,整辆车“四脚朝天”,翻在路中央。车辆槽罐被压在车下,发生破裂,槽罐内约30吨浓盐酸顿时全部倾泻而出,现场不断飘出白雾,空气中弥漫着刺鼻的酸味。事发后,驾驶员脚部被卡在驾驶室内无法动弹,另一名随车人员则自行从驾驶室内爬出并拨打报警电话。

记者昨晚赶到现场时,道路周围警灯闪烁,路面潮湿,空气中弥漫着一股气味刺鼻的薄雾。红色的槽罐车翻倒在匝道口以南数十米处,车轮朝天,槽罐已完全扭曲变形。而在它后方,一辆浙牌黑色凯迪拉克SUV停在一旁,车的左后部凹陷了一大块。

据消防部门杨警官介绍,接报

后,消防车立即奔赴现场抢险。由于道路前方应急车道上停满了车辆,营救人员只得戴上呼吸器,背着简易营救工具徒步奔跑了约5公里赶到现场。当时槽罐车驾驶室被撞得完全翻转过来,副驾驶座上乘坐人成功脱困,但40多岁的驾驶员腿部被卡住,动弹不得。营救人员立即解下自己的空气呼吸器给驾驶员带上,并使用破拆工具奋战了约40分钟,终于将驾驶员救出,并送往医院救治。

记者随后从医院了解到,其中一名伤者灼伤面积达70%,两名

伤员目前生命体征平稳,暂无生命危险。

盐酸泄漏 环保部门稀释浓度

现场更大的问题则是浓盐酸泄漏。为了防止盐酸的烟雾对周围环境 and 人群造成伤害,消防队员一边用清水冲洗、稀释地面的盐酸,一边用水枪打出水雾,使弥散在空气中的盐酸凝在水滴中,落在地面上。据初步估计,事发后仅2个多小时,稀释盐酸的清水已经用去了近300吨。

松江区环保局局长徐荣在现场告诉记者,由于槽罐泄漏处正巧是匝道的绿化带,盐酸沿路基向下流到地面上,形成了一个几十平米的污染带。环保部门正联系有关单位,及时运来大量石灰或氢氧化钠对其进行中和。同时,环保人员赶到后便不间断地对污染地区进行盐酸浓度监测。晚上7时30分许,空气中盐酸浓度一度达到20PPM,截至晚上9时20分,浓度已降为7.8PPM,但仍远远超过0.17PPM的标准。

交通瘫痪 拥堵车辆大排长龙

此外,受事故影响,G15该路段交通完全瘫痪,短短半小时便形成了大面积的停车带。交警部门随后封锁了G60沪昆高速进入G15入口,并在事发处进行交通疏导。截至晚上9时30分,主线2根车道现已开通,车流量逐步恢复正常。

据现场一位交警推测,黑色凯迪拉克很有可能因错过了往浙江的S32匝道而突然减速,随后被刹车不及的槽罐车从后方追尾,槽罐车越过凯迪拉克后向右打方向过急,最终翻倒在路边,但这一推测仍需等待进一步证实。目前事故具体原因相关部门正在进一步调查中。

一男子酗酒 酒后滋事 挥棍打伤小区保安

本报讯 (记者 陆常青 屠仕超)昨天下午2时许,闸北区南山路151弄康乐小区内上演一出闹剧:一名50多岁的男子因酒后滋事,用木棍殴打小区保安。导致保安头部受伤,右腿骨折。目前肇事者已被警方带走调查。

据了解,事发时,租住在康乐小区内的一名50多岁男子,在外喝完酒后,满面通红,一身酒气,说话语无伦次,一路摇摇晃晃回到小区。当经过小区门口时,该男子突然无端对着门口保安破口大骂。保安见这名男子酒后失控,未予理睬。而这名醉汉依旧纠缠不休。当情绪激动时,突然抡起一根木棍猛击保安,顿时这名保安被打得头破血流,倒在地上,当即不省人事。小区居民拉开醉汉后报警求助。

110民警接到报警后迅速赶到,将伤者送往附近医院救治。事发后,小区居民纷纷向民警反映,这名男子经常酗酒闹事。前不久,酒后竟然从四楼往楼下扔酒瓶,险些砸伤无辜居民。记者从医院了解到,受伤保安头顶部被砸开一个6厘米长的大口子,有脑震荡症状。右腿胫骨骨折,还在进一步观察治疗中。警方已将这名醉汉带至派出所接受调查处理。

热线速递 >>>

【烧烤油烟呛人】

昨晚9时:读者张先生来电反映,白玉路宁夏路附近有处烧烤摊,夜晚产生的大量油烟十分呛人,严重影响附近居民生活。

【无证摊贩占道】

昨晚10时:读者潘先生反映,轨交1号线莘庄站南出口处,一些无证摊贩占道经营现象猖獗,给过往行人通行带来困扰。

陆常青 屠仕超 整理

三种茶叶

居民胡先生说,这“爱心凉茶”热而不烫,有淡淡清香。邓阿姨打开保温水桶的盖子,给记者看里面,是一个用纱布扎起来的“球”,里面是她调配的茶叶。“一共是三种茶,茉莉花茶、龙井、竹叶青。”邓阿姨的老公说,他们每天凌晨3点就起床了,烧三大壶水,灌满10个热水瓶。随后将茶叶用纱布扎成球放在保温桶中,倒入开水泡。6时多,夫妻俩合力将灌至七分满的保温水桶抬到健身区域。每天他们要“派发”2大桶茶水,合计20个热水瓶的水;一次性杯子至少用掉50个。

天渐渐凉了,夫妇俩说,再摆十天半月,他们就“歇手”。他们说,在家也是闲着,身体目前还不错,接下来考虑“转行”,在小区里义务打扫卫生。 本报记者 陈浩

小偷窃电缆致交通路一小区电压瞬间异常

居民家用电器通通烧坏

本报讯(记者 金旻矣)小区电缆频频被偷,业主家里的电器多次因瞬间电压异常而被烧坏……昨天,家住交通路3193弄的张先生向本报爆料称,自家和左邻右舍因此事烦恼不已。

张先生说,最近的一次偷窃发生在9月4日凌晨。大约4时多,他被楼下的喧闹吵醒,随后发现家里的电表已经跳闸,屋里插座冒烟,空调、冰箱、电视机不少电器都短路了,洗衣机的电路板则被烧坏,没法使用。其余邻居也纷纷抱怨,说家中电器坏了不少。

张先生说,事后从维修的电力公司处得知,事故原因是小区电缆被人偷了。电缆被剪断,瞬间电压异常,因此导致用户家中电器被烧坏。张先生说,窃贼偷去电缆导致家电被烧坏的情况,今年以来多次发生。虽然电力公司工作到位,每次都派师傅上门为业主维修电器,但是频频发生这样的事情令大家都感到烦恼:“先不说修好的家电质量是否和以前一样,单单付出的精力就不少。我家的洗衣机到现在都没修好,还要请假在家等待方方上门维修。”

记者联系该小区所属的香泉居委会,负责人表示确实有这样的情况:“今年据我们所知道的有五、六次。”负责人说,小区共有200多户人家,每次事发后居委都会为居民登记、取证,并和电力公司联系,将免费上门维修电话告知居民。据悉,窃贼偷去几十米长的电缆,电力部门要花数倍甚至十数倍的成本去修复。

本报讯(记者 陆常青 屠仕超)昨晚6时许,一辆集卡行驶至松江市民益路时车头突然起火,所幸消防队员扑救及时,驾驶员迅速逃生并未受伤。

据目击者称,当时一辆集卡沿民益路行驶,突然驾驶室内冒出浓烟并伴有火苗,驾驶员见状立刻下车逃生。不久,火势愈发猛烈,整个车头被大火完全吞噬,现场火光冲天,浓烟滚滚,在十几米外就能感

本报讯(记者 陆常青 屠仕超)昨天上午7时40分许,嘉定区嘉安公路周顾路口发生一起交通事故:一辆轿车追尾撞上一辆公交车。二车俱损所幸无人员伤亡。

据了解,事发时一辆鲁牌灰色荣威轿车,沿嘉安公路行驶至周顾路口,因为该车速度极快,一头撞上前面一辆正常行驶的嘉黄线公交车。猛烈的撞击致使轿车

民益路 集卡行驶途中自燃

受到大火燃烧产生时的热浪,途经车辆纷纷停下,不敢靠近。

消防部门接报后迅速到场处置,约20分钟后将大火完全扑灭。由于扑救及时,集卡仅车头被完全烧毁,后方厢体外壁被熏黑。

事故造成民益路一度出现严重拥堵,交警在事发路段疏导过往车辆。约1小时后,事故车被拖离现场,交通也逐渐恢复正常。目前,事故具体原因正在进一步调查中。

嘉安公路 小轿车撞上公交车

头严重损毁,面目全非。引擎盖翘起,严重凹凸变形,发动机“裸露”在外。公交车则尾部横梁被撞断,发动机损毁,机油洒漏一地。事发路段一片狼藉,到处散落着车辆

撞碎的碎片。所幸事故没有造成人员伤亡。

事故导致该路段拥堵长达40分钟。目前确切原因交警部门还在调查中。

普陀区芝巷小区有个特别的“摊位”—— 热心老夫妻免费送凉茶



上海好心人 中国新闻名专栏

酷暑过去,初秋来临,普陀区怒江北路258号芝巷小区健身区域里,一个特别的“摊位”一直在那里。河南的邓阿姨夫妇到沪不久,就摆摊为居民特别是老人提供免费“凉茶”,至今已一个月。“她泡的茶特别好喝。”“邓阿姨很热心。”近日,多位居民致电本报,讲述身边这桩感人事。

一个摊位

昨天下午,记者走进怒江北路258号芝巷小区。小区中心部位健身区域旁,紧挨着小径的绿化地

中,摆着一个“摊位”。一张椅子,上面放置着一个大的保温水桶,纸袋子里放了许多一次性塑料杯子,旁边竖了一块牌子:“爱心凉茶,不收钱”。一位大妈坐在一旁树荫下的简易折叠凳上,不时跟相熟的路人打招呼。

一会儿工夫,三三两两的居民走近保温水桶,熟门熟路地从纸袋中拿一个杯子,放一杯水;还有不少带孩子的年轻妈妈,也来“讨”杯水喝。

两大心愿

邓阿姨全名邓景云,老家在河南省南乐县韩张镇,今年62岁。她

和丈夫来沪仅两个月,借住在芝巷小区一户1楼人家。她说,每天健身区域里健身的人挺多,他们经常带点面包、包子作为早餐,一边锻炼一边啃几口,干呼呼的,也没水,很难下咽。她灵机一动,想到“送水”。水桶、杯子纱布到茶叶,甚至十多个热水瓶,她一一买来。为避免小孩误开热水烫伤,1个多月来,从上午六七时,到下午三四时,邓阿姨和丈夫轮流看守保温水桶。

邓阿姨育有三子一女。三儿子学的是建筑学,在沪从事房屋建设,另两个儿子在老家从事装潢工作。她希望通过自己的双手,为周围的人送去方便。